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ROMÂNIA 
JUDEŢUL IAŞI 

CONSILIUL JUDEŢEAN IAŞI 

PROCES - VERBAL 

al şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Iaşi, convocată  de îndată  în 
18 decembrie 2024, ora 1100  

Consiliul Judeţean Iaşi a fost convocat de îndată  prin Dispoziţia nr. 1067/18 
decembrie 2024 a Preşedintelui Consiliului Judeţean Iaşi, în şedinţă  extraordinară  
pentru data de 18 decembrie 2024, ora //°°, în Sala Henri Coandă  din cadrul 
Complexului Muzeal Naţional Moldova Iaşi-Palatul Culturii Iaşi, conform art. 178 
alin. (2), art. 179 alin. (1), (3), (4) şi (6), coroborate cu art. 134, art. 182 alin (4), 
coroborate cu art. 135 şi 136, precum şi art. 191 alin. (1) lit. b) şi alin. (3) lit. a) din 
Ordonanţa de Urgenţă  a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare. 

Proiectul ordinii de zi, precum şi proiectele de hotărâri şi materialele suport 
aferente au fost postate pe site-ul Consiliului Judeţean Iaşi, www.icc.ro, în secţiunea 
Transparenţă  Decizională  - Şedinţe şi transmise electronic tuturor consilierilor 
judeţeni. 

Şedinţa are loc în Sala Henri Coandă  din cadrul Complexului Muzeal Naţional 
Moldova Iaşi-Palatul Culturii Iaşi, începând cu ora //°°. 

Şedinţa este legal constituită, fiind prezenţi în sală, conform listei de prezenţă  
semnată, dl. Costel Alexe, Preşedintele Consiliului Judeţean Iaşi şi un număr 32 de 
consilieri judeţeni din 36 de consilieri judeţeni în funcţie, în total 33 de membri ai 
Consiliului Judeţean cu drept de vot, fiind îndeplinite prevederile legale privind 
cvorumul de funcţionare şi pentru buna desfăşurare a lucrărilor şedinţei. 

Absentează, potrivit listei de prezenţă  următorii consilieri judeţeni: Dediu Mihai, 
Gurlui Silviu-Octavian, Paladi Ina şi Tanasă  Nicolae. 
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Lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Iaşi, convocată  de îndată, 
sunt conduse de către domnul Costel Alexe, Preşedintele Consiliului Judeţean Iaşi. 

La şedinţa extraordinară  a Consiliului Judeţean Iaşi, convocată  de îndată, 
participă  de drept d-na Lăcrămioara Vernică-Dăscălescu, Secretarul General al 
Judeţului Iaşi. 

Proiectele de pe ordinea de zi sunt susţinute de dl. vicepreşedinte Dangă  Marius 
Sorin şi d-na Secretar general Vernică-Dăscălescu Lacramioara. 

Participă  ca invitaţi, dl. Deputat Alexandru Muraru şi dl. Valeriu Iftime, 
Preşedintele Consiliului Judeţean Botoşani. 

De asemenea, sunt prezenţi în sală  şi reprezentanţi mass media. 

Proiectul ordinii de zi este cuprins în Dispoziţia Preşedintelui Consiliului 
Judeţean Iaşi nr. 1067/18.12. 2024, respectiv: 

DISPOZIŢIA nr. 1067 
privind convocarea de îndată  a Consiliului Judeţean Iaşi în şedinţă  

extraordinară, pentru data de 18 decembrie2024, ora 1100, Sala Henri Coandă  din 
cadrul Complexului Muzeal Naţional Moldova Iaşi-Palatul Culturii Iaşi 

Preşedintele Consiliului Judeţean Iaşi; 

Având în vedere prevederile art. 178 alin. (2), ale art. 179 alin. (1), (3), (4) şi 
(6) coroborate cu art. 134, ale art. 182 alin. (4) coroborate cu art. 135 şi 136, precum şi 
ale art. 191 alin. (1) lit. b) şi alin (3) lit. a) din Ordonanţa de Urgenţă  a Guvernului nr. 
57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare; 

Având în vedere Regulamentul de organizare şi funcţionare al Consiliului 
Judeţean Iaşi, aprobat prin Hotărârea Consiliul Judeţean Iaşi nr. 75/31.03.2021, 
modificată  şi completată  prin Hotărârile Consiliului Judeţean Iaşi nr. 389/24.11.2021, 
nr. 40/23.02.2022, nr. 186/25.05.2022 şi nr. 378/22.10.2024; 

În temeiul art. 196 alin. (1) lit. b) din Ordonanţa de Urgenţă  a Guvernului 
nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare: 

DISPUNE: 

Art. 1 Se convoacă  de îndată  Consiliul Judeţean Iaşi în şedinţă  extraordinară, în 
data de 18 decembrie 2024, începând cu ora 11°°, Sala Henri Coandă  din cadrul 
Complexului Muzeal Naţional Moldova Iaşi-Palatul Culturii Iaşi, cu următorul 
proiect al ORDINII DE ZI: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării şi garantării unei finanţări 
rambursabile interne în cuantum de maximum 150.000.000,00 lei pentru finanţarea 
cheltuielilor aferente unor obiective de investiţii. 

Initiator: Preşedintele Consiliului Judeţean Iaşi — Dl. Costel ALEXE 
(susţine — Vicepresedinte Consiliul Judeţean Iaşi- DI. Marius Sorin DANGĂ  ) 
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2. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept, ca urmare a 
demisiei, a mandatului de consilier judeţean al domnului Gurlui Silviu-Octavian şi 
vacantarea locului acestuia. 

Iniţiator: Preşedintele Consiliului Judeţean Iaşi — Dl. Costel ALEXE 
(sustine — Secretar General al Judeţului Iaşi- D-na Lăcrămioara VERNICĂ-DĂSCĂLESCU) 

Art. 2. Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi vor fi afişate pe pagina 
oficială  de internet a Consiliului Judeţean Iaşi, în secţiunea Transparenţă  Decizională  — 
Şedinte, http://www.icc.ro/sedinte.  

Art. 3. Consilierii judeţeni pot depune amendamente asupra proiectelor de 
hotărâri în conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 
Administrativ, cu modificările şi completările ulterioare şi ale Regulamentului de 
organizare şi funcţionare al Consiliului Judeţean Iaşi aprobat prin Hotărârea 
Consiliului Judeţean Iaşi nr. 75/31.03.2021, modificată  şi completată  prin Hotărârile 
Consiliului Judeţean Iaşi nr. 389/24.11.2021, nr. 40/23.02.2022, nr. 186/25.05.2022 şi 
nr. 378/22.10.2024. 

Art. 4.(1) Serviciul Ghişeu Unic, ATOP, Parteneriate şi Relaţia cu Societatea 
Civilă  comunică  prezenta Dispozi(ie către: 

a) Instituţia Prefectului Judeţului Iaşi, 

b) Preşedintele Consiliului Judeţean Iaşi, 

c) Secretarul General al Judeţului Iaşi. 
(2) Aducerea la cunoştinţă  publică  a prevederilor prezentei Dispoziţii se 

asigură  de către Serviciul Ghişeu Unic, ATOP, Parteneriate şi Relaţia cu Societatea 
Civilă. 

Dată  astăzi: 18 decembrie 2024 

PREŞEDINTE, 	 Contrasemnează  pentru legalitate, 
Costel Alexe 	 SECRETAR GENERAL AL JUDEŢULUI, 

Lăcrămioara Vernică  — Dăscălescu 
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(NOTĂ: Având în vedere că  sedinţa este legal constituită, dl. Costel Alexe, 
Preşedintele Consiliului Judeţean Iaşi deschide lucrările şedinţei extraordinare 
convocată  de îndată  din data de 18 decembrie 2024, ora 11.00 care se desfăsoară  în 
Sala Henri Coandă  din cadrul Complexului Muzeal Naţional Moldova Iaşi-Palatul 
Culturii Iaşi) 

Dl. Preşedinte Alexe Costel: Dragilor, prin Dispoziţia nr. 1067 din 18 decembrie 
2024 s-a convocat de îndată  Consiliul Judeţean Iaşi în şedinţă  extraordinară  pentru 
data de 18 decembrie începând cu ora 11.00 în Sala Henri Coandă  din cadrul 
Complexului Muzeal Naţional Moldova Iaşi-Palatul Culturii Iaşi. 

Pe ordinea de zi avem două  proiecte. Dacă  sunt intervenţii la ordinea de zi? 

Dacă  nu, vă  supun votului. 

Cine este "Pentru"? (n.n: 33 voturi "Pentru"). Ablinerr? (n.n: 0 voturi) 

"impotrivă"? (n.n: 0 voturi). Mulţumesc. 

Primul punct. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării şi garantării 

unei finanţ  'ări rambursabile interne în cuantum de maximum 150.000.000,00 lei pentru 

finanţarea cheltuielilor aferente unor obiective de investiţii. 

Dacă  sunt intervenţii ? Dacă  nu, vă  supun votului. 

Cine este "Pentru"? (n.n: 33 voturi "Pentru'). Abţineri"? (n.n: 0 voturi) 

"impotrivă"? (n.n: 0 voturi). Domnule Manolache, cum aţi votat? 

Dl. cons. Mircea Manolache: Pentru proiectele 	 

Dl. Preşedinte Costel Alexe: Pentru proiectele de dezvoltare ale judeţului 

nostru. O.K. Să  se consemneze că  şi domnul Manolache a votat "Pentru". 

Punctul nr. 2. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept, ca 

urmare a demisiei, a mandatului de consilier judeman al domnului Gurlui Silviu-

Octavian şi vacantarea locului acestuia. 

Cine este "Pentru"? (n.n: 33 voturi "Pentru'). Ablinerr? (n.n: 0 voturi) 

"impotrivă"? (n.n: 0 voturi). Mulţumesc. 

Dragilor şi această  şedinţă  cu întreaga ordine de zi a fost epuizată. 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Urmează  cuvântul liderilor. 

Dl. Preşedinte Costel Alexe: Domnule Stanciu, vă  rog. 

D1. cons. Stanciu Cristian: Mulţumesc. Domnule Preşedinte, stimaţi colegi, mă  
surprinde plăcut faptul că  astăzi mi-aţi dat cuvântul înaintea liderului PNL, dar cum 
noi suntem al doilea mare grup din Consiliul Judeţean şi nu primul, ştim cu toţii, 
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probabil că  acest lucru se datorează  şi faptului că  la inceputul şedinţei aţi dat cuvântul 

domnului Alexandru Muraru, Preşedintele PNL Iaşi, Deputat în funcţie şi mă  aşteptam 

sincer să  fiu, să  văd mai multă  atenţie din partea executivului Consiliului Judeţean Iaşi 

în timp ce vorbea domnul Murau, pentru că  am auzit şuşoteli în sală  şi acesta a fost 

sentimentul meu că  atenţia dumneavoastră  era distrasă  deşi domnul Muraru a spus 

nişte lucruri interesante legate de majoritatea din Parlament, legate de proiecte ale 

judeţului nostru, dar având în vedere ceea ce am afirmat, bănuiesc că  la PNL, sigur 

funcţionează  interesul administrativ înaintea celui politic şi atunci domnii din executiv 

au fost mai atenţi la ceea ce a spus domnul Alexe. 

Revenind la luarea de cuvânt, pentru care ne-aţi dat posibilitatea să  ne exprimăm 

astăzi chiar dacă  e la sfârşitul şedinţei deşi trebuia la început, am să  urez şi eu La Mulţi 
ani tuturor şi am să  o iau de jos în sus şi să  spun La Mulţi ani compartimentelor de 

specialitate ale Consiliului Judeţean pentru că  ştiu că  munca efectivă  este acolo chiar 

dacă  deciziile au vent din altă  parte şi aici în mod special vreau să  o felicit pe doamna 

director Arvinte şi sigur şi alţi colegi care reuşesc, chiar dacă  lucrează  la stat, să  ducă  
munca până  la capăt. 

Stimaţi colegi, tocmai se încheie un an destul de dificil din punct de vedere 

politic cât şi din punct de vedere administrativ. Am participat cu toţii în mandatul care 

s-a încheiat la 43 de de şedinţe de plen ale Consiliului judeţean şi sigur şi la şedinţele 

de comisii pentru că  au fost comisii reunite, comisii individuale dar într-un final, în 

ultimele două  mandate am reuşit cu toţii cu politica din Consiliul Judeţean să  
înţelegem că  proiectele judeţului sunt prioritare şi dincolo de disensiunile politice am 

reuşit împreună, atunci când a fost vorba de proiecte importante să  ajungem la un 

consens politic şi asta a dus cumva la progres fie că  vorbim de aeroportul internaţional, 

fie că  vorbim de master planul drumurilor judeţene, fie că  vorbim de spitalele din 

subordinea Consiliului Judeţean deoarece şi astăzi am avut foarte multe proiecte care 

vizează  dezvoltarea acestui segment al sănătăţii. Ce pot să  zic, decât că  îmi doresc ca şi 

în mandatul care urmează  şi în anul următor să  dăm dovadă  de aceleaşi decizii politice 

pozitive când vine vorba de proiectele judeţului, mai multă  comunicare din partea 

executivului Consiliului Judeţean, iar anumite decizii care se doresc rapid, să  vizeze 

decizii integrate, decizii asumate şi nu doar un dialog de abordare. Sper ca acest lucru 

să  se modifice în mandatul care urmează. 

Am pornit cu un pas înainte în mandatul trecut, sper să  mai facem astăzi un pas 

şi în acest sens revin la prima urare să  urez La mulţi ani tuturor colegilor, la mulţi ani 

consilierilor judeţeni, la mulţi ani chiar şi dumneavoastră  domnule preşedinte încă  al 

Consiliului Judeţean şi mă  bucur de prezenţa domnului Iftime preşedintele Consiliului 

Judeţean Botoşani astăzi la şedinţă, inseamnă  că  şi aici se face un pas în această  
comunicare între judeţe prin aceste proiecte, prin aceste colaborări. Vă  doresc succes. 
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DI. preşedinte Costel Alexe: Mulţumesc domnule consilier şi lider Stanciu. 

Stimaţi colegi, vă  mărturisesc că  şi cu domnul Iftime şi cu domnul Trifan, 

preşedintele Consiliului Judeţean Vaslui am avut o discuţie la ADR N-E pentru că  ne 

dorim şi după  ce vom şti exact care este traseul centurii drum expres cu punctul de 

plecare din centură  spre Vaslui să  facem la fel o legătură  de tip drum expres pentru că  
la un moment dat cum spune şi domnul Ifimie nu poate exista nici Botoşani, nici 

Vaslui sau multe alte judeţe din Moldova dacă  nu există  un judeţ  Iaşi dezvoltat. 

Dumneavoastră  domnule lider Stanciu vreau să  vă  mulţumesc personal pentru 

buna colaborare şi prin dumneavoastră  vreau să  mulţumesc tuturor colegilor consilieri 

judeţeni ai Partidului Social Democrat pentru sprijinul atunci când a fost vorba de 
proiectele de dezvoltare ale judeţului nostru şi trebuie să  vă  mărturisesc că  şi clasa sau 

eşicherul politic ieşean este mai înţelept astăzi decât acum cinci sau zece ani în urmă  şi 

permiteţi-mi această  intervenţie, apropo de faptul că  domnul lider Minea v-a acordat 

cuvântul, este un gest de curtoazie pentru că  dacă  noul star al tik tok-ului va continua 

sau va rămâne la şefia socială  democrată  sunt convins că  aţi putea vorbi şi în numele 

colegilor liberali sau ai altor formaţiuni politice pentru că  iertaţi-mă, să  mă  scuze 

domnul Iftime, dar nu 1-am văzut încă  nici cum îşi prepară  cafeaua nici cum se 

îmbracă  de la Botezatu sau din alte părţi. 

Ştiţi că  v-am respectat întotdeauna domnule Manoalache şi întotdeauna am 

considerat că  sunteţi unul dintre liderii grupului Social Democrat aşa că  nu pot să  nu 

vă  dau ocazia. 

DI. cons. Mircea Manolache: În primul rând, bună  ziva la toată  lumea. Aş  vrea 

să  transmit şi eu un mesaj cu sinceritate fără  să  caut sau să  spun minciuni. La mulţi ani, 

cele bune să  se adune, cele rele să  se spele, dar aţi rămas şi dumneavoastră  surprins 

domnule preşedinte de nominalizarea colegilor mei în comisia ATOP. Şi eu am rămas 

surprins şi am cerut explicaţii colegilor. Domnilor, de ce m-aţi nominalizat? Dar cum, 

să  fim mai prejos decât domnii de la PNL? Decât domnul preşedinte, cel care 1-a adus 

astăzi aici pe domnul deputat Muraru care 1-a adus din concediu astăzi să  prezinte 

oarecum cei patru ani de muncă. Vedeţi, e greu să  gândeşti, să  urmăreşti pe domnul 

lider Stanciu pentru că  domnul lider Stanciu tot timpul are surprize şi astăzi a fost o 

surpriză  pentru dumneavoastră. Cum 1-aţi adus pe domnul Muraru astăzi din agonie în 

plenul Consiliului Judeţean să  povestească  despre proiecte, eu cred că  1-aţi chemat din 

vacanţă  pentru că  dumnealui este cam absent. Timp de patru ani de zile şi în campania 

din vară  şi în campania din toamnă  vreau să  vă  spun că  majoritatea cetăţenilor 

judeţului Iaşi când întrebam despre parlamentari spuneau, domnule există  unul Muraru 

care mai tot timpul este în vacanţă  şi se plimbă  pe banii noştri prin Carlifonia, prin 

Mexic şi tot aşa. Domnule Alexe, felicitări pentru că  dumneavoastră  aţi fost cel care 
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m-aţi provocat şi m-aţi felicitat. Vă  mulţumesc. Un an nou cu bucurie, cu sănătate, cu 

ce vă  doriţi dumneavoastră, în schimb, eu cred în ceea ce se întâmplă, cred în plenul 

Consiliului Judeţean, cred în executiv, nu am să  fiu răutăcios, sper ca împreună  să  
avem cele 46 de luni de mandat benefice pentru locuitorii judeţului nostru. Mulţumesc 

frumos. 

Dl. preşedinte Costel Alexe: Mulţumesc. Am să-mi cer eu scuze către colegii 

sau către preşedintele Muraru. 

Dragilor, este o şedinţă  festivă  şi sunt convins că  vom avea timp de şicanii dacă  
va fi cazul, fie administrative, fie politice începând cu luna ianuarie, dar am speranţa şi 

vă  mărturisesc, aşa cum am discutat cu colegii noştri din consiliul director de la ACOR 

unde practic se regăsesc primarii judeţului nostru că  vom face posibil ca la început de 

ianuarie să  facem o întâlnire cu toţi parlamentarii, deputaţi sau senatori de Iaşi care să  
sprijine şi iniţiativele legislative sau proiectele judeţului nostru în aceşti patru ani care 

urmează. 

Cât despre activitatea domnului preşedinte Muraru sper din tot sufletul că  şi alti 

colegi parlamentari că  nu vreau să  nominalizez partide să  facă  pentru Iaşi măcar cât a 

făcut domnul Muraru. Mulţumesc mult. Ceilalţi colegi lideri, vă  rog. Domnul 

Ostaficiuc, domnul Socolov, domnul Uscatu, domnul Minea, cum consideraţi. 

Dl. cons. Ostaficiuc Marius Eugen: Mulţumesc frumos. Nu pot decât să  fiu 

surprins şi am să  vorbesc mai puţin din cauza vocii. Pentru început, în primele două  
luni de zile îmi dau seama că  alianţa PSD-PNL la Iaşi funcţionează  prin intervenţiile 

avute aici de la PSD şi PNL. Urez şi eu la mulţi ani tuturor ieşenilor, la mulţi ani 

domn ule preşedinte, la mulţi ani colegilor din toate celelalte partide politice şi 

bineînţeles să  aducem la Iaşi proiecte care să  poată  să  ducă  Iaşul în glorie cum spuneţi 
dumneavoastră. 

Dl. preşedinte Costel Alexe: Dragilor, trebuie să  vă  fac o mărturisire. În 2014 

eram Deputat şi preşedintele Camerei Deputaţilor la acea vreme era domnul Valeriu 

Zgonea şi la un moment dat după  o oră, intră  un coleg deputat în sala de plen. Vă  daţi 
seama, trecuse vre-o doi ani de parlament, la care îşi cere scuze deputatul că  a întârziat 

la care domnul Zgonea îi spune: Parlamentul este singura institutie din România la 

care nu intârzii niciodată  şi indiferent când ajungi, nu ai pierdut nimic. 

Acum, domnule preşedinte Ostaficiuc, aş  vrea să  vă  spun că  diferenţa dintre 

Consiliul Judeţean Iaşi şi parlament este una, spunem noi, destul de mare şi aici ritmul 

de lucru este mult mai accentuat şi evident mai focusat pe proiecte decât la parlament. 
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Dumneavoastră  aţi mai fost consilier judeţean şi lucrurile s-au mai schimbat, 

spunem noi în bine. Sper ca în această  perioadă  a sărbătorilor să  aveţi posibilitatea să  
reparcurgeţi care sunt atribuţiile Consiliului Judeţean Iaşi, care sunt proiectele noastre 

ca să  nu vorbim în plenul Consiliului Judeţean Iaşi de proiecte sau de probleme ale 

ieşenilor pe care în mod normal trebuia să  le rezolve guvernul României şi iertaţi-mă, 
când puneţi mâna pe microfonul ăla trebuie să  vă  duceţi aminte că  tocmai v-aţi 
încheiat şi dumneavoastră  un mandat ca şi domnul Muraru şi nu am avut ocazia nici eu 

şi nici ieşenii să  vă  auzim ce aţi f'acut concret pentru judeţul nostru sau pentru 

instituţiile din subordinea noastră, dar sunt convins că  în aceşti patru ani, împreună  
vom face lucruri în calitatea noastră  de reprezentanţi ai judeţului. Domnule Minea, vă  
rog. 

Dl. cons. Minea Marius Dănuţ: Bună  ziva. Domnule preşedinte Iftime, bine aţi 
venit la Iaşi. Deşi invitaţia domnului preşedinte Alexe era să  transmitem un mesaj la 

final de an fiind o şedinţă  festivă  aş  dori să  fiu foarte scurt şi să  vă  felicit pentru 

contribuţia la proiectele de dezvoltare ale judeţului Iaşi şi sper ca în anul care urmează  
la fel vom continua să  contribuim la proiectele importante ale judeţului Iaşi împreună  
cu Botoşani şi chiar şi cu Vaslui. Vă  urez la Mulţi ani şi un Crăciun Fericit alături de 

familie şi cei dragi! 

Dl. preşedinte Costel Alexe: Multumesc mult domnule lider Minea. Domnule 

profesor Socolov, vă  rog. 

Dl. cons. Socolov Răzvan Vladimir: Încheiem anul şi începem un nou mandat. 

Vă  urez să  aveţi cu toţii un an mai bun, să  încercăm să  colaborăm pentru judeţul 

nostru, pentru proiecte pe care le putem pune în practică. La mulţi ani! 

Dl. preşedinte Costel Alexe: Domnule Uscatu, vă  rog. 

Dl. cons. Uscatu Constantin Marian: Bună  ziva. Domnule preşedinte, 

domnilor vicepreşedinţi, 

Domnule preşedinte al Consiliului Judeţean Botoşani, mulţumim de vizită. 

Am văzut cu toţii că  şi astăzi unii colegi de partid îşi arată  colţii la final de an. 

Eu am spus şi repet, că  am dezamăgit cu mult aşteptările ieşenilor pentru că  nu am fost 

suficient de maturi să  fim cu toţii solidari, să  avem dezbateri constructive şi să  ne 

susţinem unii pe alţii. Haideţi să  facem un exerciţiu la anul şi să  fim cu toţii 
ambasadorii judeţului ca să  aducem un plus valoare. Vă  mulţumesc. La mulţi ani! 

Dl. preşedinte Costel Alexe: Mulţumesc domnule lider Uscatu. Stimaţi colegi, 

am să  am rugămintea să-1 ascultăm împreună  pe preşedintele Iftime, dar înainte vreau 

să  vă  spun un lucru pe care practic, sper să  învăţăm cu toţii şi am avut o discuţie şi cu 
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domnul Asandei şi cu o parte dintre colegii preşedinti de consilii judeţene din regiunea 

noastră  că  totuţi PSD are cei mai mulţi, este o chestiune pe care mi-au semnalat-o 

fermierii şi sunt convins că  doamna profesor Ivancia ştie mai bine decât noi lucrul 

acesta. Imaginaţi-vă  că  şi noi ne certăm prin Iaşi, prin Moldova sau între judeţe. 

Colegii din Sud sunt mult mai bine organizaţi decât noi. Apropo de cât de agricol este 

judeţul Botoşani. Înţeleg cu ce probleme se confruntă  colegii noştri fermieri din 

Moldova în sensul în care, mai toate judeţele din sudul României sunt judeţe fie 

calamitate, fie au fost declarate cu probleme, asta înseamnă  că  resursele financiare 

pentru agricultori sunt redirecţionate către acea zonă, la fel cum din păcate, colegii 

noştri parlamentari sau reprezentanţii pe care noi i-am trimis în guvernul României nu 

s-au implicat cum poate nu am făcut-o nici noi cei care conducem entităţile 

administrative ale Regiunii Nord-Est pentru că  pe măsurile pe AFIR 4 142 au fost 

iarăşi din pix favorizate judeţele din sudul României. Şi ca să  vă  faceţi o idee, să  mă  
contraziceţi doamna Ivancia sau dacă  aveţi alte informaţii, înţeleg că  toate judeţele din 

Moldova nu reuşesc să  aibă  alocarea financiară  atunci când vine vorba fie din 

subvenţii fie din finanţarea din fonduri guvernamentale sau europene cât un judeţ  din 

sudul României. O să  avem o discuţie şi cu rectorul şi cu doamna şi cu toţi ceilalţi, este 

musai să  alegem un judeţ, oricare dintre el acum la început de an 2025 să  facem o 

masă  rotundă, un Forum sau ceva să  vedem cum putem să  sprijinim din toate punctele 

de vedere şi guvernamental şi legislativ judeţele sau fermierii din Moldova. Iertaţi-mă, 
la ce secete au fost chiar cred că  judeţele noastre au fost la fel de calamitate ca 

judeţele din sudul ţării. Nu avem cum să  scoatem noi din politică  şicaniile 

administrative sau politice. Important este să  le facem în campanie electorală, în 

şedinţele de plen ale Consiliului Judeţean Iaşi, dar atunci când vine vorba de interesele 

judeţului nostru nu mai contează  culoarea politică  şi cred că  ar trebui să  ne sprijinim 

unii pe alii sau noi să-i sprijinim pe alţii să  ne ajutăm pe noi. 

Domnule Preşedinte Iftime, bine aţi revenit la Iaşi şi vă  rog să  ne adresaţi 
cuvântul dumneavoastră  şi mai ales ce planuri de viitor avem în comun. 

Dl. Valeriu Iftime, preşedinte C.J. Botoşani: Bună  ziva. 

Vreau să  vă  spun că  am înţeles ceva interesant aici şi am să  vă  spun ca un sfat 

dacă  o să-1 acceptaţi. Acordul politic înseamnă  să  pui interesul grupului in faţa celui 

personal. Credeţi-mă, că  ştiu ce spun. Este foarte greu. Ca să  te poţi deroga de toate 

nevoile tale şi să  te gândeşti la alţii este un exerciţiu foarte, foarte greu, dar pentru asta 

trebuie să  ai nişte înzestrări, să  ai ceva de la Dumnezeu, să  ai o stare materială  bună, o 

familie echilibrată, un mediu în care să  nu ai datorii. Vă  spun, pentru mine, a lucra 

pentru un alţii este un fel de dumnezeire, adică  te gândeşti la alţii mai mult ca la tine. 

Vă  spun asta cu toată  convingerea. Când spun asta ştiu că  este foarte greu să-ţi laşi 

interesul personal, iar eu îl las şi spun cu toată  puterea şi Increderea că  nimeni dintre 
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dumneavoastră  aici şi nici eu nu am venit în politică  să  câştigăm bani ci am venit în 

politică  să  facem bine altora. Dacă  înţelegem lucrul acesta mergem înainte, dacă  nu, nu 

vom avea de câştigat. Am venit la Iaşi şi vreau să  vă  spun că  sunt într-o relaţie destul 

de bună  cu domnul preşedinte pentru că  eu nu văd Botoşaniul şi nici un alt judeţ  din 

Moldova să  se dezvolte fără  a se ancora de Iaşi în susţinerea proiectelor. Eu de asta am 

venit la Iaşi, visez să  realizăm o cale de asigurare a conexiunii între Iaşi-Botoşani pe 

calea ferată  şi rutieră  pe un drum expres pentru că  este salvarea Botoşaniului şi chiar şi 

a judeţului Iaşi. Să  colaborăm pentru a susţine proiectele de interes pentru dezvoltarea 

judeţelor pe care le reprezentăm. Poţi să  stai în Botoşani şi să  lucrezi în Iaşi sau poti să  
stai în Iaşi şi să  lucrezi în Botoşani. Chestiunea asta a fost Inceputa cândva şi este bine 

să  dăm drumul la această  cale ferată  rapidă. 

A doua chestiune este vorba de o lege din 2006 unde este vorba de un drum 

expres dintre Botoşani şi Tg. Frumos şi ar trebui să  legăm Botoşani de Iaşi prin A8. 

Mai este o chestiune cu cale ferată  dintre Botoşani, Iaşi şi Dorohoi. În fapt, acolo eu 

vreau să  facem un punct vamal, să  dezvolt Darabani ca un parc industrial. Toate aceste 

lucruri se pot face dacă  există  un centru de putere al Moldovei. Suntem în Palatul 

Culturii, cum spunea Moş  Ion Roată  unirea face putere, mai spunea Aristotel că  
întregul bine făcut este mult mai mult decât suma părţdor. Domnule preşedinte, 

doamnelor şi domnilor consilieri judeţeni, doar împreună  putem atrage atenţia că  
Moldova trăieşte. Nu poţi să  ignori Iaşul şi să  faci metrou la Cluj şi Iaşul să  nu aibă  în 

2024 autostradă. Dacă  ştim să  ne legăm de Moldova şi dacă  dăm un exemplu coerent 

ca Botoşani şi Iaşi putem deveni o forţă  în Moldova şi aici este foarte important 

coagularea ideii politice, iar noi dacă  suntem împreună  pentru asta am venit la Iaşi ca 

să  avem discuţii legate de drumul expres Botoşani -Tg Frumos şi calea CFR între 

Botoşani şi Iaşi. Am avut discuţii şi cu domnul Preşedinte, ţin foarte mult să  lucrăm 

împreună  şi sunt absolut convins că  Botoşani un judeţ  mic împreună  cu Iaşi devine un 

judeţ  mai mare. Dacă  înţelegeţi cu toţii nevoia unei unităţi politice în Moldova vom 

realiza în câţiva ani ce înseamnă  puterea economică, puterea culturală  a Iaşului, dacă  
vreţi, un fel de exemplu că  zona aceasta trebuie tratată  cu mare atenţie. 

Vă  urez şi eu să  fiţi sănătoşi la final de an! 

Dl. cons. Mircea Manolache: Mulţumim frumos. Nu vă  supăraţi pe noi, dar aţi 
venit să  ne certaţi? 

Dl. preşedinte Iftime Valeriu: Din contra. Nu. 

Dl. cons. Mircea Manolache: Dumneavoastră  aveţi senzaţia sau cel puţin eu 

poate nu am înţeles intervenţia dumneavoastră, îmi cer scuze. La Consiliul Judeţean, 

de patru ani este Partidul Naţional Liberal cu presedintele pe care îl aveţi în faţa 

dumneavoastră  i veni i să  ne certa .e noi? 
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Dl. preşedinte Iftime Valeriu: Îmi daţi voie? Mă  lăsaţi să  vorbesc ceva? 

Dl. preşdinte Costel Alexe: Domnule Iftime, daţi-mi voie întâi să-mi cer eu 

scuze în numele colegilor consilieri judeţeni şi doi, să  vă  spun că  domnul Manolache 

nu ratează  nici o ocazie să  arate cât este de penibil. 

Dl. cons. Mireca Manolche: Domnule preşedinte, cu iertare, domnule 

preşedinte, imi cer scuze, sunteţi un om de afaceri, în mediul de afaceri, din mediul de 

afaceri vin şi eu. Eu nu am venit în politică  ca să  câştig un salar ci pur şi simplu eu am 

salar, iar dumneavoastră  vă  adresaţi tuturor ca şi cum noi am fi vinovaţi pentru ceea ce 

se întâmplă.... 

D1. preşedinte Ifime Valeriu: Ce afaceri aţi făcut dumneavoastră? 

D1 preşedinte Costel Alexe: Este taximetrist. 

Dl. cons. Mircea Manolache: Nu sunt taximetrist domnule Costel tablă. 
Domnule Muraru, dumneavoastră  sunteţi un turist. Domnule preşedinte, cu iertare vă  
spun, dumneavoastră, în momentul în care aţi venit la această  şedinţă  festivă  ar fi 

trebuit să  vă  adresaţi către plenul Consiliului Judeţean într-un mod civilizat nu să  ne 

certaţi şi să  ne spuneţi cam ce nu am făcut noi. Noi ca şi consilieri, poate nu înţelegeţi 
ceea ce se întâmpă  în Consiliul Judeţean. Vorbim de executiv. 

D1. preşedinte Iftime Valeriu: Dacă  vreţi să  ne certăm,  ne certăm afară  
amândoi şi o să  vedeţi dacă  eu sunt om de afaceri şi dumneavoastră  sunteţi om de 

afaceri, ce am făcut eu în ţara asta şi ce aţi făcut dumneavoastră  în ţara asta. Eu v-am 

dat un sfat, un sfat omenesc. Eu când vă  spun că  trebuie să  ne gândim la popor mai 

mult ca la noi 

Dl. cons. Mircea Manolache: Nu eu am fost în parlament, nu eu am făcut 

delapidare, nu noi am furat statul, nu noi am furat tablă  

Dl. preşedinte Costel Alexe: Mircea, eşti penibil! 

Dl. preşedinte Iftime Valeriu: Mulţumesc tare mult. La mulţi ani şi să  fiţi 
sănătoşi! 

Dl. preşedinte Costel Alexe: Noi ar trebui să  avem un slogan: fără  golani în 

Consiliul Judeţean! Mircea, ascultă  un pic. Dacă  eşti atât de analfabet funcţional şi nu 

ai înţeles ce a spur Cristi Stanciu, ce te face să  crezi că  poţi înţelege ce spune un 

invitat. Ţie îţi lipsesc cu siguranţă, minim cei şapte ani de acasă. Ascultă  un pic, 

sloganul 2025 trebuie să  fie aşa:fărti golani în Consiliul Judeţean. 
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Dl. cons. Mircea Manolache: L-aţi adus pe colegul dumneavoastră, jos pălăria, 

nu vreau să-1 supăr pe domnul preşedinte, am onoarea, cunosc foarte bine afacerile pe 

care le are, dar nu să  vină  să  ne certe pentru ceea ce se întâmplă  

D1. preşedinte Costel Alexe: Mircea, să-ţi dea Dumnezeu sănătate, să  avem 

ocazia să  arătăm ieşenilor cine reprezintă  Partidul Social Democrat în judeţul nostru. 

Deci, fără  golani în funcţii publice şi evident în Consiliul Judeţean în 2025 şi în 

anii ce vor urma şi evident, fără  analfabeţi funcţionali. 

Dragilor, să  aveţi sărbători cu bine! 

Şedinţa s-a incheiat, drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal. 

SECRETARUL GENE L AL JUDEŢULUI IAŞI 
Lăcrămioara r 1 • -Dăscălescu-  es) 

Redactat, 
Compartiment Organizare şedinte 

şi relatia cu consilierii judeteni, 
Cons. Mihaela Dumitriu 

imi asum responsabilitatea pentru fundamentarea. 
corectitudinea, legalitatea intocmi cestui inscris oficial 
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